
Trumpovom glasačkom tijelu treba više od 

bijesa sada: treba im stvaralački duh 

 
Novi prozor za gledanje nedavno montiran na odredišnoj komori National Ignition  
postrojenja (NIF) dopušta članovima NIF tima i posjetiteljima pogled unutar komore dok 
je ona vakumski zatvorena tijekom  pokusa.  Ožujak 2011..  Foto kredit: LLNL 

Dok se posebna drama odvija u SADu, pokušajem prekreta odlučenih 
predsjedničkog glasovanja putem obaviještajnih agencija, izabrani predsjednik je 
držao niz govora pred okupljenim mnogobrojnim masama. 

Trumpovi glasači su čekali u desecima tisuća na hladnoći da bi još jednom dali 
oduška svom bijesu protiv mrskih udaraca koje njihovim životima zadaje „globalizaci-
ja“ i njeni zagovornici.  No potrebno im je pod hitno nešto bolje od bijesa. 

Na sceni je vani u svijetu nova ekonomska paradigma, posebice u sklopu azijskih 
sila, koja bi mogla preokrenuti njihovu sreću.  No kao građani, morali bi razumjeti 
kako povezati svoju zemlju s tom novom paradigmom.  Tu su nove znanstvene 
granice, obuhvaćajući svemir i energiju fuzijom, koje mogu značiti višu razinu 
ljudskog života uza njihove djecu.  Moraju shvatiti kako su te granice skliznule s uma 
Amerike u prošlost, i s kime trebaju surađivati da bi ih povratili. 

Trebaju vidjeti političku bitku sada, ne kao finale nogometnog kupa gdje navijaju za 
„ubojite poteze“ i nanošenje udaraca protivnicima, već kao Shakespeareovu 
predstavu iz koje trebaju izvući ideje.  Ne ka rokenrol koncert teškog metala već 
izvedbu Beethovenove Ode radosti koju je Europa održala pri zbacivanju sovjetskog 
komunizma. 



Obamini i Hillaryčini navijači ne mogu poništiti izbore.  Njihov cilj je srušiti drugog 
predsjednika, Putina Rusije.  Nepopustljivo traže stalne ratove „promjene režima“, čiji 
krajnji cilj su Rusija i Kina.  Cilj im je srezati krila tih nacija, ako treba i ratom, prije 
nego se ekonomski podignu iznad Obaminih propadajućih Sjedinjenih Država. 

Američko izborno tijelo, sad kao građani, ima ulogu u drami.  Moraju djelovati na 
sceni da bi osigurali da novi predsjednik ne pokuša nastaviti tu ratnu politiku, i ne 
nastavi ekonomsku i znanstvenu politiku Obame – ili republikanskog vodstva.  

Umjesto toga, mogu pokrenuti mobilizaciju spašavanja ekonomije i nacije: ponovno 
uspostaviti zakon Glass-Steagalla; stvoriti Hamiltonovu nacionalnu banku 
produktivnih kredita; graditi novu infrastrukturu na temelju najnaprednijih tehnologija 
– kao što su veoma brze željeznice i željeznice na magnetsku levitaciju – širom 
zemlje: obnoviti misije NASAe na Mjesec, Mars i duboki svemirski prostor i tražiti 
nove prodore u tehnologiji energije fuzijom. 

Ta vrsta stvaralaštva, među tisućama čak i milijunima, razlog je postojanja 
LaRouchePACa i EIRa.  Amerikanci ne koriste to stvaralaštvo sve dok ne shvate da 
je američki izborni šok bio dio globalne pojave, koji ima mogućnost voditi u novu 
paradigmu prava i mogućnosti ljudskih bića. 

19. prosinac 2016. 

https://www.youtube.com/watch?v=vKD20EjUYi4&t=1416s

